



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ  
Ν. Π. Δ. Δ.  
MEDICAL ASSOCIATION OF PIRAEUS

ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 5 • 185 31 ΠΕΙΡΑΙΑΣ • ΤΗΛ.: 210 4178775 - 210 4170652

e-mail: iatrikospeiraia@gmail.com

Πειραιάς, 25-7-2024

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Ιατρικός Σύλλογος Πειραιά, μετά τη σύνοδο των Προέδρων των Ιατρικών Συλλόγων της χώρας και του Διοικητικού Συμβουλίου του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου, συμμετέχει στις κινητοποιήσεις την Παρασκευή 26 και τη Δευτέρα 27 Ιουλίου, με στόχο την απόσυρση της διάταξης σχετικά με την επίταξη των ιδιωτών Ιατρών προκειμένου να καλυφθούν τα κενά στο ΕΣΥ.

Το Υπουργείο Υγείας προσπαθεί να εντάξει στο νομοσχέδιο για την μεταρρύθμιση στην Ψυχική Υγεία άρθρο που αφορά την επίταξη ιδιωτών Ιατρών για να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο ΕΣΥ, καθώς και πιθανές κυρώσεις, όπως διακοπή συμβάσεων με τον ΕΟΠΥΥ και άρση της συνταγογράφησης σε περίπτωση που δεν δεχθούν να καλύψουν τις εφημερίες σε διάφορα νοσοκομεία της χώρας.

Θέλουμε να επισημάνουμε ότι το πρόβλημα της υποστελέχωσης του ΕΣΥ δεν είναι ούτε σημερινό, ούτε έκτακτο. Η σειρά άγονων προκηρύξεων, ένα πράγμα μόνο σημαίνει, ότι οι προκηρύξεις αυτές δεν είναι ελκυστικές για τους νέους συναδέλφους. Το Υπουργείο Υγείας πρέπει να έρθει σε συζήτηση, τόσο μαζί μας όσο και με τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο και τους άλλους Ιατρικούς Συλλόγους, προκειμένου να βρεθούν λύσεις τέτοιες, ώστε οι προκηρύξεις να γίνουν ελκυστικές και να δεχθούν οι νέοι συνάδελφοι να χτίσουν ένα μέλλον τόσο στα νησιά μας όσο και σε άλλες περιοχές της περιφέρειας.

Είμαστε στη διάθεση του Υπουργού και του Υπουργείου να συζητήσουμε εκτενώς τις προτάσεις μας, που αν δεν λύσουν το πρόβλημα, πιστεύουμε θα το μειώσουν σημαντικά.

Καλούμε τον Υπουργό, από τη στιγμή μάλιστα που δηλώνει ότι το πρόβλημα των εφημεριών έχει σχεδόν λυθεί, να αποσύρει τη διάταξη περί επίταξης και να ξεκινήσει μία εποικοδομητική συζήτηση, ώστε να μην υπάρχει το ίδιο πρόβλημα κάθε χρόνο. Εδώ θα μας επιτρέψετε να χρησιμοποιήσουμε τη λαϊκή ρήση <<των φρονίμων τα παιδιά πριν πεινάσουν μαγειρεύουν>>.

Ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος και οι Ιατρικοί Σύλλογοι της χώρας, καλούν τους Ιατρούς να συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις και τις δράσεις που έχουν ήδη εξαγγελθεί.

Τέλος, ενημερώνουμε τους πολίτες της χώρας ότι τόσο τα ΑΜΕΑ όσο και τα έκτακτα περιστατικά θα εξυπηρετούνται κανονικά.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΛΑΤΑΝΗΣΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΨΟΚΟΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ